

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

fusc.ch

Foglio ufficiale svizzero di commercio

ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Lightrush GmbH, in Fällanden, CHE-282.329.341, Fröschbach 64, 8117 Fällanden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 11.12.2015. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Unternehmensberatung insbesondere für Informationstechnologie, Strategie- und Unternehmensführung sowie Projektmanagement, die Softwareentwicklung und -implementierung insbesondere für Finanzdienstleistungen sowie Computer aided Traning Software für Finanzdienstleister. Die Gesellschaft übernimmt auf Mandatsbasis die Geschäftsführung auf Zeit sowie Aufsicht- und Verwaltungsratsfunktionen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Sie kann Wertschriften, Patente und Lizenzen erwerben. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, die Zwecke der Gesellschaft zu fördern, die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 11.12.2015 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Labhart, Peter Albert, von Maur, in Uitikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 44981 vom 21.12.2015 / CHE-282.329.341 / 02562973